OUVERTURE & INDÉPENDANCE

ÉLECTIONS DES REPRÉSENTANTS DES PERSONNELS
AUX CONSEILS DE L’UNIVERSITÉ

LISTE MAÎTRES DE CONFÉRENCES ET ASSIMILÉS

Chers collègues,

A l’occasion des prochaines élections des représentants des personnels, vous trouverez une liste «Ouverture & Indépendance» pour chacun des conseils centraux de l’Université : Conseil d’Administration, Conseil Scientifique, Conseil des Études et de la Vie Universitaire.

Aucun des candidats inscrits sur les listes «Ouverture & Indépendance» n’appartient à une organisation syndicale, et nous revendiquons cette indépendance. Elle n’est pas synonyme d’opposition à une représentation syndicale dont nous ne contestons en aucune manière l’utilité. Elle ne signifie pas une absence d'intérêt pour les politiques conduites par l'Université. Notre souhait est d’offrir une alternative.

Conformément à leurs statuts, les enseignants et chercheurs doivent assurer un enseignement de qualité, développer des programmes de recherche et s'impliquer dans des tâches pédagogiques, administratives et collectives. Nous vous proposons d'agir pour permettre la réalisation efficace de ces différentes tâches, notamment lors de la mise en place de la nouvelle offre de formation européenne (le LMD) à l’USTL. En conséquence, et dans l’intérêt de tous, nous souhaitons prendre une part plus importante dans les orientations et les décisions prises au sein des différents conseils de l’Université.

Dans un souci de transparence et pour bien envisager l’avenir, nous nous engageons à être vos interlocuteurs privilégiés en assurant la communication des différents points qui seront discutés lors des réunions des Conseils. Nous nous chargerons de transmettre les questions que vous souhaiteriez y voir abordées.

Il nous paraît donc fondamental de faire entendre une voix réaliste et pragmatique au sein  des différents Conseils de l'Université. 

En votant le vendredi 4 avril, faites un choix efficace et réaliste.

D’avance, merci pour votre confiance.

Vous trouverez des détails sur nos listes à l’adresse suivante :

http://www.lifl.fr/~beaufils/elections
